

第 93 回日本生化学会大会 プログラム訂正・変更一覧  
List of Corrections and Changes for Program

【特別講演/Plenary Lecture】

●講演時間の訂正

誤) 10:40~11:40 正) 13:50~14:40

【シンポジウム/Symposium】

●講演時間の変更

3S09m 生物学と化学による糖が付加された脂質の理解と制御に向けて

変更前: 9月16日(水) 09:00-11:00

変更後: 9月14日(月) 17:00-19:00

●講演者の変更

1S07e-02 宮本 幸 → 山内 淳司

3S03a-07 西田 基宏 → 西村 明幸

●要旨のみでの発表

1S02m-02、1S09e-05、2S01a-05、2S03m-04、3S04a-01、3S04a-02、3S04a-03

3S04a-04、3S04a-05、3S04m-01、3S04m-02、3S04m-03、3S04m-04、3S04m-05

3S04m-06、3S06a-01

●演題取り下げ

2S10m-00 「メダカを用いた小胞体ストレス応答経路の重複した生理的機能の包括的解析」

※セッション番号は仮称

【一般演題 / Regular Presentation】

●口頭座長変更・追加

1Z05 福井 清 → 福井 清・石森 浩一郎

2Z11 影山 龍一郎 → 影山 龍一郎・今村 亨

2Z12 都築 毅・藤川 雄太 → 都築 毅

3Z10 酒井 寿郎 → 酒井 寿郎・中島 修

3Z11 田中 智之 → 長岡 功

●発表者の変更

1Z04-04(P-127) 山本 拓実 → 恩田 真紀

1Z10-08(P-420) 吉田 美沙紀 → 平塚 寿々音

●口頭発表取り下げ

1Z03-08(P-345)、1Z05-02(P-208)、1Z05-10(P-222)、1Z06-09(P-716)、1Z07-09(P-465)  
1Z08-05(P-528)、1Z08-06(P-530)、1Z09-01(P-157)、1Z09-06(P-164)、1Z10-02(P-398)  
1Z10-07(P-418)、2Z03-05(P-139)、2Z04-01(P-227)、2Z07-02(P-358)、2Z07-08(P-379)  
2Z09-02(P-631)、2Z11-04(P-427)、2Z12-10(P-764)、2Z13-12(P-773)、3Z04-09(P-386)  
3Z05-02(P-068)、3Z05-03(P-069)、3Z05-09(P-120)、3Z06-08(P-198)、3Z06-10(P-200)  
3Z06-11(P-201)、3Z07-04(P-322)、3Z07-05(P-323)、3Z08-02(P-381)、3Z10-10(P-608)  
3Z11-09(P-670)

●演題取り下げ

P-116、P-278、P-590